
１　アンケート実施期間

生徒　令和元年７月２日（火）　　保護者 ７月２日(火)～１１日(木)　　教職員 ７月１０日（水）～1７日（水）

２　調査対象者数

生徒 452 名 （回収率　98.9％）

保護者 432 名 （回収率　94.5％）

教職員 39 名 （回収率　100％） （校長、教頭及び事務職員を除く）

３　調査方法

各項目について、「そう思う」４点、「大体そう思う」３点、「あまり思わない」２点、「思わない」１点とし、評価した。

満足度は、「そう思う」と「大体そう思う」の割合の合計とした。

【質問１】 本校は、分かりやすく、生徒の学習意欲を喚起するような授業を行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 95 21.0% 304 67.3% 52 11.5% 1 0.2% 452 3.09 88.3% 3.03 82.6%

１学年 38 25.9% 90 61.2% 19 12.9% 0 0.0% 147 3.13 87.1% 2.80 71.5%

２学年 19 13.0% 104 71.2% 22 15.1% 1 0.7% 146 2.97 84.2% 3.01 84.7%

３学年 38 23.9% 110 69.2% 11 6.9% 0 0.0% 159 3.17 93.1% 3.28 91.1%

教職員 13 33.3% 24 61.5% 2 5.1% 0 0.0% 39 3.28 94.9% 3.16 92.1%

【質問２】 本校の授業の内容や進度は、適切であると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 121 26.8% 294 65.0% 34 7.5% 3 0.7% 452 3.18 91.8% 3.15 89.5%

１学年 52 35.4% 89 60.5% 6 4.1% 0 0.0% 147 3.31 95.9% 3.03 83.4%

２学年 30 20.5% 101 69.2% 14 9.6% 1 0.7% 146 3.10 89.7% 3.10 91.7%

３学年 39 24.5% 104 65.4% 14 8.8% 2 1.3% 159 3.13 89.9% 3.32 93.1%

教職員 8 20.5% 30 76.9% 1 2.6% 0 0.0% 39 3.18 97.4% 3.16 89.5%

【質問３】 本校は、課外授業や小論文指導、模擬試験の活用など、進路希望の達成に向けた指導を適切に

　　　　　行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 154 34.1% 257 56.9% 40 8.8% 1 0.2% 452 3.25 90.9% 3.15 86.7%

１学年 53 36.1% 81 55.1% 13 8.8% 0 0.0% 147 3.27 91.2% 3.10 86.8%

２学年 45 30.8% 85 58.2% 15 10.3% 1 0.7% 146 3.19 89.0% 3.02 80.9%

３学年 56 35.2% 91 57.2% 12 7.5% 0 0.0% 159 3.28 92.5% 3.34 92.5%

教職員 16 41.0% 19 48.7% 3 7.7% 1 2.6% 39 3.28 89.7% 3.34 92.1%

【質問４】 本校は、個人面談などを通じて、生徒一人一人の進路希望に対応した指導を適切に行っていると

　　　　　思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 165 36.5% 255 56.4% 31 6.9% 1 0.2% 452 3.29 92.9% 3.19 88.4%

１学年 56 38.1% 77 52.4% 13 8.8% 1 0.7% 147 3.28 90.5% 3.19 86.8%

２学年 50 34.2% 86 58.9% 10 6.8% 0 0.0% 146 3.27 93.2% 3.14 88.5%

３学年 59 37.1% 92 57.9% 8 5.0% 0 0.0% 159 3.32 95.0% 3.25 89.9%

教職員 18 46.2% 21 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 39 3.46 100.0% 3.34 94.7%
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【質問５】 本校は、生徒や家庭に対して、進路指導などに関する情報提供を積極的に行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 164 36.3% 244 54.0% 42 9.3% 2 0.4% 452 3.26 90.3% 3.16 87.8%

１学年 66 44.9% 71 48.3% 9 6.1% 1 0.7% 147 3.37 93.2% 3.13 88.7%

２学年 44 30.1% 83 56.8% 19 13.0% 0 0.0% 146 3.17 87.0% 3.06 84.7%

３学年 54 34.0% 90 56.6% 14 8.8% 1 0.6% 159 3.24 90.6% 3.28 89.9%

教職員 13 33.3% 20 51.3% 6 15.4% 0 0.0% 39 3.18 84.6% 3.24 84.2%

【質問６】 本校は、生徒の悩みについて相談に乗るなど、一人一人の気持ちを理解し、個々の生徒にあった

　　　　　指導を適切に行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 113 25.0% 272 60.2% 61 13.5% 6 1.3% 452 3.09 85.2% 3.02 80.9%

１学年 38 25.9% 89 60.5% 19 12.9% 1 0.7% 147 3.12 86.4% 2.96 77.5%

２学年 32 21.9% 91 62.3% 21 14.4% 2 1.4% 146 3.05 84.2% 2.94 79.0%

３学年 43 27.0% 92 57.9% 21 13.2% 3 1.9% 159 3.10 84.9% 3.15 86.1%

教職員 14 35.9% 24 61.5% 1 2.6% 0 0.0% 39 3.33 97.4% 3.34 94.7%

【質問７】 本校は、服装・頭髪等の基本的な生活習慣に関する指導や、規範意識を育てる指導を適切に行って

　　　　　いると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 149 33.0% 253 56.0% 41 9.1% 9 2.0% 452 3.20 88.9% 3.18 87.4%

１学年 54 36.7% 80 54.4% 10 6.8% 3 2.0% 147 3.26 91.2% 3.15 88.1%

２学年 41 28.1% 87 59.6% 16 11.0% 2 1.4% 146 3.14 87.7% 3.20 89.8%

３学年 54 34.0% 86 54.1% 15 9.4% 4 2.5% 159 3.19 88.1% 3.18 84.3%

教職員 8 20.5% 22 56.4% 8 20.5% 1 2.6% 39 2.95 76.9% 3.00 76.3%

【質問８】 本校は、各種行事や部活動などを通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てる指導を適切に

　　　　　行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 157 34.7% 257 56.9% 32 7.1% 6 1.3% 452 3.25 91.6% 3.21 87.6%

１学年 67 45.6% 72 49.0% 7 4.8% 1 0.7% 147 3.39 94.6% 3.22 89.4%

２学年 39 26.7% 93 63.7% 14 9.6% 0 0.0% 146 3.17 90.4% 3.08 84.7%

３学年 51 32.1% 92 57.9% 11 6.9% 5 3.1% 159 3.19 89.9% 3.34 88.8%

教職員 13 33.3% 24 61.5% 2 5.1% 0 0.0% 39 3.28 94.9% 3.39 94.7%

【質問９】 本校生にとって、本校での高校生活は充実していると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

生徒 170 37.6% 223 49.3% 51 11.3% 8 1.8% 452 3.23 86.9% 3.14 83.9%

１学年 66 44.9% 58 39.5% 22 15.0% 1 0.7% 147 3.29 84.4% 3.06 82.1%

２学年 45 30.8% 88 60.3% 13 8.9% 0 0.0% 146 3.22 91.1% 2.96 77.7%

３学年 59 37.1% 77 48.4% 16 10.1% 7 4.4% 159 3.18 85.5% 3.38 91.7%

教職員 9 23.1% 29 74.4% 1 2.6% 0 0.0% 39 3.21 97.4% 3.26 100.0%
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【保護者への質問】

【質問１】 本校は、生徒の進路実現に努めていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

保護者 151 35.0% 271 62.7% 10 2.3% 0 0.0% 432 3.33 97.7% 3.20 94.5%

１学年 56 40.9% 79 57.7% 2 1.5% 0 0.0% 137 3.39 98.5% 3.20 95.7%

２学年 44 29.7% 99 66.9% 5 3.4% 0 0.0% 148 3.26 96.6% 3.15 92.1%

３学年 51 34.7% 93 63.3% 3 2.0% 0 0.0% 147 3.33 98.0% 3.27 95.9%

【質問２】 本校は、生徒の学力向上に努めていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

保護者 155 35.9% 263 60.9% 14 3.2% 0 0.0% 432 3.33 96.8% 3.19 93.1%

１学年 54 39.4% 79 57.7% 4 2.9% 0 0.0% 137 3.36 97.1% 3.21 94.3%

２学年 49 33.1% 93 62.8% 6 4.1% 0 0.0% 148 3.29 95.9% 3.14 92.1%

３学年 52 35.4% 91 61.9% 4 2.7% 0 0.0% 147 3.33 97.3% 3.22 93.1%

【質問３】 本校は、心豊かな人間性の育成を行っていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

保護者 141 32.6% 274 63.4% 14 3.2% 3 0.7% 432 3.28 96.1% 3.17 92.4%

１学年 53 38.7% 83 60.6% 1 0.7% 0 0.0% 137 3.38 99.3% 3.20 94.3%

２学年 41 27.7% 99 66.9% 7 4.7% 1 0.7% 148 3.22 94.6% 3.09 91.4%

３学年 47 32.0% 92 62.6% 6 4.1% 2 1.4% 147 3.25 94.6% 3.22 91.7%

【質問４】 本校は、保護者や地域との連携強化に努めていると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

保護者 117 27.1% 288 66.7% 25 5.8% 2 0.5% 432 3.20 93.8% 3.03 82.8%

１学年 42 30.7% 87 63.5% 7 5.1% 1 0.7% 137 3.24 94.2% 3.04 82.1%

２学年 38 25.7% 103 69.6% 6 4.1% 1 0.7% 148 3.20 95.3% 2.97 80.8%

３学年 37 25.2% 98 66.7% 12 8.2% 0 0.0% 147 3.17 91.8% 3.09 85.5%

【質問５】 総合的に判断して、お子さんの本校での高校生活は充実していると思いますか。

計 平均 満足度 平均 満足度

保護者 174 40.3% 236 54.6% 21 4.9% 1 0.2% 432 3.35 94.9% 3.31 95.4%

１学年 62 45.3% 73 53.3% 2 1.5% 0 0.0% 137 3.44 98.5% 3.28 94.2%

２学年 54 36.5% 84 56.8% 9 6.1% 1 0.7% 148 3.29 93.2% 3.29 94.7%

３学年 58 39.5% 79 53.7% 10 6.8% 0 0.0% 147 3.33 93.2% 3.35 97.2%

H30年度中間

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

H30年度中間

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

H30年度中間

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

H30年度中間

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない

H30年度中間

そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない


